

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.08.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 29.08.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/214/answer/215>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Действительно, медикаментозные средства при уже возникшей кисте почки не помогают. Одним из щадящих, малоинвазивных методов лечения является пункция кисты. Показания к лечебным пункциям кист служат: наличие больших (4-5 см) кист, боли, нарушение уро- и гемодинамики, артериальная гипертензия, прогрессирующее нарастание почечной недостаточности, гематурия (кровь в моче), нагноение кист. Результаты в большинстве своём положительные, иногда возникают рецидивы кист, но это происходит не часто. Пункции кистозных образований почек делают в каждом урологическом отделении любой муниципальной больницы, либо в частных клиниках. Этот метод является одним из самых перспективных в лечении кист почек. Удачи Вам!